

С 15 по 21 ноября 2010г. в г. Октябрьский (республика Башкирия) проводилось Первенство России по спортивной акробатике. В соревнованиях принимали участие 650 спортсменов из 42 городов Российской Федерации.

Светлоярский район представляли воспитанники тренеров-преподавателей ДЮСШ Николаева Олега Владимировича и Николаевой Татьяны Максимовны (отделение р.п. Светлый Яр).

Ананьев Александр, Мухин Валерий, Часовской Алексей, Николаев Артем, заняли III место в соревнованиях среди мужских групп, уступив Чемпионам Мира четверке из г. Москвы и краснодарцам.



//